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Vývoj spoločnosti 

 

Po zvládnutí nepriaznivej situácie v súvislosti s pandémiou ochorenia covid-19 spoločnosť v roku 2021 
pokračovala v rozbehnutých projektoch zvrat udalostí nastal v  prvom polroku 2021. 
 
V konaní vedenom na Okresnom súde Žilina pod spisovou značkou 5PExre/4/2018 bolo dňa 
13.09.2021 vydané uznesenie č.k. 5PExre/4/2018-423, ktorým bolo rozhodnuté o výmaze partnera 
verejného sektora spoločnosti QBSW, a.s., so sídlom Prievozská 6, 821 09, Bratislava, IČO: 35 798 
297. Predmetné uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 29.9.2021. 
 
Toto rozhodnutie malo zásadný negatívny vplyv na fungovanie spoločnosti. Po predchádzajúcom 
odstúpení členov dozornej rady spoločnosti, ako aj množstve výpovedí zamestnancov spoločnosti, 
viedlo toto rozhodnutie k definitívnej strate možnosti realizovať projekty pre štátnu správu, ktoré je 
možné len v prípade že je spoločnosť riadne zapísaná v registri partnerov verejného sektora. Týkalo 
sa to hlavne spolupráce na projekte Štátna pokladnica, kde nebolo ďalej možné, aby boli realizované 
akékoľvek ďalšie práce na základe objednávok, alebo nových, resp. pokračujúcich zmlúv. Tým bolo 
žiaľ potvrdené, že QBSW, a.s nebude môcť v roku 2022 realizovať práce na projekte Štátna 
pokladnica. 
 
 
Obdobná situácia nastala aj pri iných projektoch, v ktorých spoločnosť QBSW, a.s. ako subdodávateľ 
spolupracovala na projektoch pre verejný sektor. Zmluvní partneri jednak spoločnosti QBSW, a.s. 
neuhradili platby za vystavené faktúry za v minulosti poskytnuté služby, a zároveň už ani 
nepokračovali v spolupráci s QBSW, a.s. na rozbehnutých projektoch. Uvažovaný presun 
zamestnancov v rámci predaja časti podniku týmto zmluvným partnerom viedol k podaniu výpovedí 
dotknutými zamestnancami, ako aj ďalších zamestnancov pracujúcich na ďalších projektoch.  
 
 
Odchodom zamestnancov a ukončeniu nájomnej zmluvy došlo k vysťahovaniu priestorov. Nábytok 
bol  darovaný  ZŠ Svrčinovec a Ministerstvu vnútra. Nábytok o ktorý nebol záujem bol zlikvidovaný 
spoločnosťou pre likvidáciu odpadu. Archív spoločnosti bol presunutý do externého skladu.  
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Ukazovatele finančnej analýzy: 
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Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  
Ukončenie spolupráce zo strany zmluvných partnerov  a  masovým odchodom zamestnancov 

v období od polovice roku 2021 do konca mája roku 2022  viedlo k znemožneniu realizácie projektov 

spoločnosti. Spoločnosť sa tak sústredila na vysporiadanie svojich záväzkov voči bankám, obchodným 

partnerom a zamestnancom. 

Predpoklad budúceho vývoja činnosti spoločnosti 
Vzhľadom na poškodenú reputáciu spoločnosti a očakávanému uloženiu sankcií v následnom konaní 
na Okresnom súde Žilina nie je možné žiaľ predpokladať úspešné obnovenie obchodných a 
realizačných aktivít spoločnosti.  
 
Spoločnosť vzhľadom na jej neistú budúcnosť predpokladá zánik. 

Životné prostredie 
Ochrana životného prostredia a environmentálna politika pre QBSW zohrávala  kľúčovú úlohu pri 

zmysluplnom poskytovaní služieb zákazníkom, tvorbe moderného pracovného prostredia aj pri 

zodpovednej realizácii investícií.  

Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja  
Spoločnosť sa už niekoľko rokov venovala výskumno-vývojovým projektom. Hlavným cieľom týchto 
aktivít bola podpora zvýšenia efektívnosti a výkonnosti systému výskumu, vývoja a inovácií.  

Nadobudnutie vlastných akcií 
Spoločnosť nenadobudla vlastné akcie a má rovnaké základné imanie ako v predchádzajúcom roku.  

Návrh na rozdelenie zisku alebo vysporiadanie straty  
Spoločnosť v roku 2021 dosiahla zisk, ktorý zostáva v spoločnosti ako nerozdelený zisk minulých 
období.  

Údaje požadované podľa osobitných predpisov  
Spoločnosť v roku 2021 dosiahla zisk, ktorý zostáva v spoločnosti ako nerozdelený zisk minulých 
období.  

Organizačné zložky v zahraničí  
Spoločnosť nemá organizačné zložku v zahraničí.  

 

V Bratislave dňa 02.12.2022 

 

 

_________________________________ 

Ing. Ján Michelík - predseda predstavenstva 

 


